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Додаток 5 

до Правил прийому на навчання  

до Тернопільського національного  

технічного університету  

імені Івана Пулюя в 2025 році 

 
 

 

Правила прийому на навчання в аспірантуру Тернопільського національного 

технічного університету імені Івана Пулюя 
 

Правила прийому на навчання до аспірантури розроблені Приймальною 

комісією Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя 

(далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України 10 лютого 2025 року № 168 «Про затвердження Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 26 лютого 2025 року за № 15/41360 (далі – Порядок прийому), 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2025 року №426) та Закону України «Про 

вищу освіту».  

 

І. Загальні положення 
 

Прийом на навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти 

проводиться на конкурсні пропозиції за спеціальностями (спеціалізаціями) 

відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 29.04.2015 № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

30.09.2024 № 1021) (додаток 1 до Правил прийому). 

Прийом на навчання за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття 

ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням. 

Прийом на навчання за заочною формою здобуття вищої освіти для здобуття 

ступеня доктора філософії здійснюється виключно за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (на умовах договору). 

Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на спеціальності 

(галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом 

Міністрів України. 

Прийом на навчання до Тернопільського національного технічного 

університету імені Івана Пулюя іноземців та осіб без громадянства здійснюється 

згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців 

та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які 

потребують додаткового або тимчасового захисту», Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої 

освіти деякими категоріями осіб», наказом Міністерства освіти і науки України від 
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01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства 

освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження 

Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 

громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних 

договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 

2020 року за № 153/34436. 

Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства здійснюється згідно із 

законодавством України на підставі: 

- Міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України; 

- Угод між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність; 

- договорів, укладених Тернопільським національним технічним 

університетом імені Івана Пулюя України з фізичними або юридичними особами 

(в тому числі з партнерськими організаціями). 

Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти ступеня доктора 

філософії нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного 

бюджету. 

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії іноземців та осіб 

без громадянства проводиться лише на акредитовані освітньо-наукові програми. 

Питання, не зазначені в даному додатку регламентуються Положенням про 

підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в 

аспірантурі та докторантурі Тернопільського національного технічного університету 

імені Івана Пулюя. 

 

II. Вимоги до рівня освіти вступників 

 

Право вступу до аспірантури мають особи, які здобули повну вищу освіту 

відповідно до НРК7 (освітній / освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр» або 

освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст»). 

Особи, які здобули диплом магістра у іноземному закладі вищої освіти, 

допускаються до вступних випробувань на рівні з іншими абітурієнтами і в разі 

успішного складання вступних випробувань та зарахування до аспірантури, 

здійснюють в обов’язковому порядку упродовж першого року підготовки процедуру 

визнання документу про вищу освіту в Міністерстві освіти і науки України. 

 

ІІІ. Строки прийому заяв і документів, вступних екзаменів, конкурсного 

відбору та зарахування на навчання 

 

Реєстрація заяв та документів вступників, вступні випробування, конкурсний 

відбір та зарахування на навчання вступників в аспірантурі проводиться в такі 

терміни: 
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Етапи вступної кампанії Денна форма Заочна форма 

Реєстрація електронних кабінетів 
01 липня –  

20 жовтня 2025 року 

01 липня –  

20 жовтня 2025 р. 

Реєстрація заяв вступників 03 вересня –  

12 вересня 2025 року 

03 вересня – 

10 жовтня 2025 року 

Проведення вступних випробувань  15 вересня –  

18 вересня 2025 року 

13 жовтня – 

15 жовтня 2025 року 

Оприлюднення списку осіб, 

рекомендованих до зарахування на 

місця державного замовлення 

не пізніше 23 вересня 

2025 року 

 

– 

Підтвердження вибору місця для 

виконання вимог до зарахування на 

місця державного замовлення 

25 вересня 2025 року 

до 18.00 год 

 

– 

Зарахування вступників за державним 

замовленням 

не пізніше 29 вересня 

2025 року 

– 

Оприлюднення списку осіб,  

рекомендованих до зарахування на 

місця, що фінансуються за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб 

26 вересня 2025 року 

 

16 жовтня –  

17 жовтня 2025 року 

Підтвердження вибору місця для 

виконання вимог до зарахування на 

місця, що фінансуються за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб 

27 вересня 2025 року 

до 18.00 год 
16 жовтня –  

17 жовтня 2025 року 

до 18.00 год 

Зарахування вступників на місця, що 

фінансуються за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб 

не пізніше 29 вересня 

2025 року 

не пізніше 20 жовтня  

2025 року 

 

ІV. Порядок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі в 

аспірантуру 

 

Вступники до аспірантури за денною та заочною формами здобуття освіти 

подають заяви в електронній формі через особистий кабінет вступника. 

В окремих випадках (у зв’язку з неможливістю зареєструвати особистий 

електронний кабінет вступника) заява подається у паперовій формі: 

• у разі подання іноземного документа про освіту; 

• у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до 

запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення; 

• у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України; 

• у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника 

або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено 

довідкою Приймальної комісії Університету. 

Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий 

електронний кабінет в ЄДЕБО на веб-сайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Одночасно із поданням заяви в електронній формі через особистий кабінет 

вступник надсилає на електронну поштову скриньку відбіркової комісії відділу 

аспірантури та докторантури vid_asp@tntu.edu.ua дослідницьку пропозицію або/та 

https://vstup.edbo.gov.ua/
mailto:vid_asp@tntu.edu.ua
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список опублікованих наукових праць і винаходів (за наявності) відповідно до 

Програми вступу на обрану спеціальність. 

Вступники, рекомендовані до зарахування, після підтвердження вибору місця 

навчання, особисто подають до Приймальної комісії (відділу аспірантури та 

докторантури) такі документи: 

- копія документа, що посвідчує особу; 

- копія РНОКПП; 

- копія військово-облікового документа; 

- копії документа про вищу освіту; 

- мотиваційний лист; 

- сертифікат з результатами успішного складання ЄВІ та ЄВВ; 

- особовий листок з фотокарткою; 

- 4 фотокартки формату 3×4; 

- дослідницьку пропозицію чи список опублікованих наукових праць і 

винаходів, копії опублікованих статей (не менше однієї фахової статті категорії Б) та 

тез доповідей (не менше двох) (за наявності). 

При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 

кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), обов’язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється відповідно до 

Порядку визнання здобутих в іноземних ЗВО ступенів вищої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 

614/27059. 

 

V. Організація і проведення вступних випробувань 

 

Умовою допуску до вступних випробувань для вступу до аспірантури є успішне 

складання єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (далі 

– ЄВВ) та єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ), які проводиться Українським 

центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. 

Успішним вважається ЄВВ з оцінкою не менше ніж 100 балів, складений у 2025 

році, та ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків 

(іноземна мова, ТЗНК) не менше ніж 150 балів. 

Вступні випробування до аспірантури Університету складаються з: 

- співбесіди; 

- вступного іспиту зі спеціальності, який передбачає перевірку здатності до 

опанування освітньо-наукової програми на основі здобутих раніше 

компетентностей.  

На співбесіді відбувається оцінювання спроможності вступника застосовувати 

набуті знання та вміння у науковому дослідженні за обраною спеціальністю, розгляд 

поданих наукових праць та винаходів (за наявності) та/чи презентація дослідницької 

пропозиції, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового 

повідомлення вступника. За наявності опублікованих наукових праць і винаходів. 

Результати співбесіди оцінюються за критерієм «рекомендовано» - «не 

рекомендовано» та є підставою для допуску до наступного етапу вступних 

випробувань. 
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Результати вступного іспиту зі спеціальності оцінюються за  

100 – 200-бальною шкалою. 

Програми співбесід та вступних іспитів затверджуються Головою приймальної 

комісії Університету впродовж місяця після набрання чинності Порядку прийому і 

оприлюднюються на веб-сайті відділу аспірантури та докторантури 

(https://phd.tntu.edu.ua/) не пізніше наступного дня після їх затвердження. 

Апеляції на результати вступних випробувань, проведених в Університеті, 

розглядає апеляційна комісія Університету, склад та порядок роботи якої 

затверджуються наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення до її 

діяльності уповноваженого з питань корупції в Університеті, представників 

громадськості, органів аспірантського самоврядування, зовнішніх експертів. 

Вступні випробування до аспірантури Університету проводяться 

екзаменаційними комісіями, які попередньо призначаються наказом ректора. До їх 

складу включаються доктори наук з відповідної спеціальності, а до складу 

предметної комісії з іноземної мови можуть включатися науково-педагогічні 

працівники, які не мають наукового ступеня і вченого звання. 

До конкурсу допускаються вступники, які рекомендовані за результатами 

співбесіди та успішно склали вступний іспит зі спеціальності. 

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, 

конкурсний бал (КБ) розраховується: 

КБ = 0,2 × П1 + 0,1 × П2 +0,1 × П3+ 0,6 × П4; 

де: 

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П2 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ; 

П3 – оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень; 

П4 – оцінка фахового іспиту зі спеціальності. 

Рейтинговий список вступників впорядковується за конкурсним балом - від 

більшого до меншого. При однакових конкурсних балах вищу позицію рейтингу 

займають вступники з вищими балами за вступний іспит зі спеціальності. 

 

VІ. Зарахування до аспірантури Університету 

За результатами вступних випробувань оприлюднюється рейтинговий список, 

на підставі якого вступники рекомендуються для навчання на місця державного 

замовлення або на навчання за кошти фізичних чи юридичних осіб. 

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування на місця державного або 

регіонального замовлення (на місця, що фінансуються за кошти фізичних чи 

юридичних осіб) повинні виконати вимоги до зарахування, а саме укласти договір 

про навчання в Університеті у терміни визначені у розділі IІІ цього додатку. 

Підставою для зарахування особи на навчання є виконання вимог до 

зарахування та укладення договору (контракту) про навчання в Університеті між 

Університетом та вступником (та/або замовником освітньої послуги). 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між 

Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню 

послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її 

оплати. 
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Накази про зарахування на навчання видаються ректором Університету на 

підставі рішення Приймальної комісії. Накази про зарахування оприлюднюються на 

веб-сайті Університету (www.tntu.edu.ua). 

Рішення Приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване 

Приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, передбачених 

пунктом 6 розділу XV Правил прийому. Наказ про зарахування скасовується в 

частині, що стосується цього вступника. 

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до 

Університету за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, 

що стосується цієї особи). 

 

 

http://www.tntu.edu.ua/
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   Додаток 6 

до Правил прийому на навчання  

до Тернопільського національного  

технічного університету  

імені Івана Пулюя в 2025 році 

 

Структура мотиваційного листа та вимоги до нього 

 

1. Мотиваційний лист  повинен містити звертання, вступ, основну та заключну 

частини. 

2. Звертання - частина листа яка розташовується в правому верхньому куті 

листа і де містяться відомості про університет та відомості про вступника (прізвище, 

ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та електронна адреса, номер телефону). 

3. Вступ - у цьому абзаці вступник викладає мету і причину написання 

мотиваційного листа та коротко пояснює чому обрав для вступу відповідну освітню 

програму та університет і як навчання в університеті сприятиме його професійному 

розвитку і зростанню. 

4. В основній частині описуються факти, які зможуть позитивно вплинути на 

вирішення питання про зарахування на навчання, тобто вказує свої академічні та 

соціальні здобутки, навички й здібності що вказують на те, що він буде успішним 

студентом, а саме: 

• досягнення у навчанні під час здобуття освіти, на базі якої здійснюється вступ, 

участь у олімпіадах, проєктах і майстер-класах, володіння іноземними мовами 

та інше; 

• причини обрання освітньої програми та університету, тобто; що спонукало 

обрати майбутню професію – приклад батьків, знайомих, родичів; життєві 

обставини; прочитана література тощо;  

• прочитана література про освітню програму, пройдені курси, отримані 

сертифікати тощо; 

• обізнаність з освітньою програмою, основними навчальними дисциплінами, 

складом науково-педагогічних працівників що реалізують цю освітню 

програму, можливостями, які дає університет у практичній підготовці 

здобувача, можливостями міжнародної співпраці, участі його навчальних, 

наукових та інших програмах; 

• за наявності практичний досвід чи роботу в межах обраної спеціальності; 

• інформація про соціальні навички, громадську робота, спортивні досягнення 

чи захоплення. 

• перспективи застосування одержаних знань у майбутній професійній 

діяльності; 

5. Заключна частина - підсумок на два-три речення, який підтверджує 

готовність вступника навчатися і вказує на його впевненість у правильному виборі 

освітньої програми. 
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Додаток 7 

до Правил прийому на навчання  

до Тернопільського національного  

технічного університету  

імені Івана Пулюя в 2025 році 

 

Порядок та критерії оцінювання мотиваційних листів вступників 

 

1. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного балу чи розгляду 

мотиваційних листів для категорій вступників визначених Правилами прийому до 

університету. 

2. При проведенні конкурсного відбору на основі конкурсного балу 

оцінюються мотиваційні листи тільки вступників, що мають однаковий конкурсний 

бал у рейтинговому списку і ці вступники упорядковуються за результатами 

оцінювання мотиваційних листів. 

3. Для оцінювання мотиваційних листів створюється комісія з оцінювання 

мотиваційних листів, склад якої затверджується наказом ректора. Комісія 

формується з членів приймальної комісії під головуванням заступника голови 

приймальної комісії. 

4. Комісія з оцінювання мотиваційних листів проводить засідання, на якому 

оцінює мотиваційні листи. Затвердження рейтингу мотиваційних листів 

здійснюється простою більшістю голосів членів комісії. Рішення комісії вважається 

прийнятим, якщо за нього проголосувало більшість членів її складу. За результатами 

засідання формується рейтинговий список мотиваційних листів, який підписується 

усіма членами комісії.  

5. Основними критеріями оцінювання мотиваційних листів є: 

• відповідність мотиваційного листа визначеній структурі та вимогами до 

нього (додаток 6 до Правил прийому); 

• рівень мотивації вступника щодо вступу в університету на відповідну 

освітню програму; 

• рівень усвідомлення відповідності якостей вступника та вимогам щодо 

професії; 

• академічні та професійні досягнення, що відповідають змісту і вимогам 

освітньої програми; 

• перспективи застосування одержаних знань у майбутній професійній 

діяльності; 

• грамотність написання мотиваційного листа. 

6. Протокол засідання комісії з оцінювання мотиваційних листів на наступний 

день після засідання передається відповідальному секретарю приймальної комісії 

університету для врахування при формуванні уточнених рейтингових списків. 

 

 

 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії     Роман ЛЕЩУК 

 


